



Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség

DÍJAZOTTAK

KÖZGYŰLÉS 2024.

TARTALOMJEGYZÉK

ELŐSZÓ	03
FRENKL RÓBERT MAGYAR EGYETEMI SPORTÉRT DÍJ	04
MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTÉRT ÉLETMŰDÍJ	06
MEFS HAJÓS ALFRÉD ARANYPLAKETTJE AZ EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTÉRT	10
MEFS CSIK FERENC EZÜSTPLAKETTJE AZ EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTÉRT	16
MEFS ELEK ILONA EMLÉKÉREM AZ EGYETEMI SPORT TÁMOGATÁSÁÉRT	23
GEDÉNYI MIHÁLY ELNÖKI ELISMERŐ OKLEVÉL AZ EGYETEMI SPORT SZERVEZÉSÉÉRT	32
FIATAL SPORTSZAKEMBEREK NÉMETH ANGÉLA MAGYAR EGYETEMI SPORTÉRT ÉRDEMÉRME	38
MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI HALASSY OLIVÉR HALLGATÓI DÍJ	44

Tisztelt Sportbarátaim!

Nagy örömmre szolgál, hogy idén, a Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség tagjainak felterjesztése jóvoltából, a MEFS elnökségének döntése értelmében 53 díjazottat ünnepelhetünk.

A hagyománynak megfelelően, minden évben, a MEFS Éves Közgyűlésén, ünnepélyes keretek között adjuk át a MEFS által alapított díjakat olyan szakembereknek, akik munkásságukkal kiemelkedő módon hozzájárultak az egyetemi sport sikeréhez, a hallgatói sport elismertetéséhez úgy, hogy jelentős mértékben előmozdították azt.

A MEFS által díjazottak kivétel nélkül olyan személyek, akik tehetségükkel, szorgalmukkal, valamint a rendelkezésre álló eszközök segítségével munkájuk által meghatározó módon segítették elő globálisan vagy lokálisan az egyetemi sport fejlődését.

Kérem, fogadják szeretettel ezt a kiadványt, melyben az idei év díjazottait és munkásságukat mutatjuk be.

Szívből gratulálunk minden díjazottnak!



A handwritten signature in blue ink, which reads "Mocsai Lajos". The signature is stylized and cursive.

Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos
elnök

FRENKL RÓBERT MAGYAR EGYETEMI SPORTÉRT DÍJ

A Frenkl Róbert Magyar Egyetemi Sportért Díj olyan személyeknek adományozható, akik több évtizeden át a hazai egyetemi sport jelentős személyiségeként munkájával meghatározó módon, országos szinten is elősegítette az egyetemi sportmozgalom fejlődését, a hazai egyetemi sport elismertségét növelte. Nemzetközi vonatkozásban éveken keresztül részese volt a magyar egyetemi sport sikereinek, fejlesztette a magyar egyetemi sport kapcsolatrendszerét.

Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos

Testnevelési Egyetemért Alapítvány

Prof. dr. h. c. Mocsai Lajos a Testnevelési Egyetemért Alapítvány kuratóriumi elnöke, minden idők legsikeresebb magyar kézilabdaedzője. 1982-ben Bajnokcsapatok Európa Kupáját nyert a Vasas női csapatával. 1986-ban a svájci világbajnokságon ezüstérmet szerzett a férfiválogatottal, majd 1988-ban negyedik lett a szülői olimpián. Ezután tíz évet dolgozott a világ legerősebb bajnokságában. A Lemgoval (1989-1997) 1995-ben német kupát, egy évvel később KEK-et, a TuS Nettelstedtrel 1997-ben és 1998-ban is City-kupát nyert. 1998-tól 2004-ig a női válogatott szövetségi kapitánya. A válogatott az ő irányításával olimpiai (2000) és világbajnoki ezüstérmes (2003), Európa-bajnok (2000) és Európa-bajnoki bronzérmes (1998) és olimpiai ötödik (2004) lett. Később a Vasas, majd 2007 és 2012 között az MKB Veszprém csapatát irányította. Irányításával a csapat 2008-ban KEK-et nyert, ötször lett bajnok, négy-



ször kupagyőztes. 2010-ben Németországban az évszázad edzőjévé választották. 2012-ben olimpiai negyedik lett a férfiválogatottal. Ezután 2013-ban a világválogatott edzője. 16 évig volt a férfi és női válogatottak szövetségi kapitánya. A magyar nemzeti válogatottal 357 hivatalos mérkőzés alapján a szárazföldi csapat labdajátékok között a legtöbb olimpiai pontot szerezte Magyarországnak. Irányítása alatt a magyar női kézilabda-válogatott az EHF pontrendszere alapján az 1998-2004 közötti időszakban a világ legeredményesebb csapatává lépett elő. Európai mesteredző, az Európai Kézilabda Szö-



vetség (EHF) életműdíjasa, 2012-től a Nemzeti Kézilabda Akadémia (NEKA) tudományos és szakmai főigazgatója. Az egyetemi ranglétrát végig járva TF testnevelő tanár és szakedző szakán 1978 óta tanít napjainkig. Volt egyetemi tanársegéd, adjunktus, docens, mestertanár, egyetemi tanár, karitánács-tag, egyetemitanács-tag, menedzserigazgató, rektori tanácsadó és 2014-2021 között a Testnevelési Egyetem rektora, valamint 2021-től a Testnevelési Egyetemért Alapítvány kuratóriumi elnöke. 2020-2024 között a MEFS elnöke. Az EHF lektoraként, szakmai előadójaként 23 országban oktatott a sportággal kapcsolatosan. Az EHF bécsi központjában részt vett az egységes európai edzőképzés modelljének, illetve szakanyagainak kidolgozásában. Munkája és előadói meghívásai során kiemelt figyelmet fordít mindmáig tudásának és tapasztalatainak átadására a hallgatók számára.

Az egyetemi sport nemzetközi színtéren történő népszerűsítése és fejlesztése terén Mocsai Lajos példátlan eredményeket ért el. Munkájával és

tevékenységével kiemelte Magyarországot az egyetemi sport világában, és hozzájárult az ország hírnevének növeléséhez. A vezető szerepe nemzetközi együttműködésekben és kapcsolatokban a magyar egyetemi sport számára páratlan lehetőségeket teremtett és új dimenziókat nyitott meg. Mocsai Lajos nem pusztán egy sportvezető vagy tréner, hanem egy igazi ikon, aki évtizedek óta elkötelezett módon szolgálja az egyetemi sport ügyét Magyarországon.

Mocsai Lajos életművének egyik kiemelkedő jellemzője az, hogy mindig készen áll a segítségre és támogatásra. Nem csupán a pályán vagy a sportcsarnokokban mutatott teljesítményével, hanem azáltal is, hogy minden lehetséges eszközzel támogatja az egyetemi sportot és annak résztvevőit. Összességében, Mocsai Lajos életműve nem csupán egyetemi sportolókat és edzőket inspirál, hanem az egész sportközösséget. Az általa elért eredmények, a hozzáállása és az általa képviselt értékek kivételes példát jelentenek mindannyiunk számára.

MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTÉRT ÉLETMŰDÍJ

Élelmű díjat azok kapnak, akik évtizedeken keresztül eredményesen élen jártak a hazai egyetemi sport szervezésében.

Györfi János

Magyar Testnevelési és Sporttudományi
Egyetem

Györfi János szakmai pályafutása kivételes példája a kitartásnak, elkötelezettségnek és az állandó törekvésnek a fejlődésre és a magas színvonalú teljesítményre. Györfi János született pedagógus és sportemberként pályafutását elsősztályú kézilabdázóként kezdte, majd kiterjedt tevékenysége során számos területen bizonyított. A pályája során megszerzett történelem és népművelés diploma, valamint későbbi szakadzői végzettségei alapján Györfi János nem csupán a sportban, hanem az oktatásban is jelentős szerepet vállalt. 1989-től vezetőedzői feladatokat ellátva, például a magyar férfi juniorválogatott vagy élvonalbeli kézilabdacsapatok vezetőedzőjeként, rendkívüli szakmai tudással és elkötelezettséggel segítette a fiatal tehetségek fejlődését és a csapatok eredményességét. 2003-2008 között



munkájával a legmagasabb szinten, a Sportszakágállamtikárság Sportért és Stratégiai főosztályon vezetőként támogatta a magyar sport fejlődését. 2008-tól a Magyar Sporttudományi Társaság Sportinnovációs Szakbizottság elnöke. Az általa végzett munka nemcsak a magyar, hanem az európai sportéletben is nyomot hagyott, amit az európai intézményekkel való kapcsolattartása és együttműködése is bizonyít.



Hajdu Pál

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem

Hajdu Pál 1984 óta dolgozik oktatóként az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen, illetve jogelődjénél. Az elmúlt 40 év alatt kiemelkedő oktató-nevelő és szervező munkát végzett, melynek szerves része az egyetemi sport működtetése és fejlesztése. A mindennapos oktatói munkája mellett kiemelt területe a röplabda sportágban végzett edzői munkája és a versenyztetés. Szisztematikus tanári tevékenységének eredményeként a röplabda sportág népszerűsége az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen töretlen. Munkájának sikerességét egyrészt a folyamatosan növekvő hallgatói érdeklődés, másrészt a MEFOB bajnokságokon, illetve a Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozóján elért dobogós helyezések mutatják. Népszerűsítő munkáját a hallgatói szabadidősport terén a röplabda bajnokság (Röpliga)



keretein belül is kamatoztatja, illetve az Eszterházy SC röplabda szakosztályának létrehozásában is elévülhetetlen érdemei vannak. Egyetemi sportrendezvények állandó segítője, munkáját megbízhatóan, pontosan és precízen végzi, kollégái és a hallgatók is mindig számíthatnak a segítségére, tanácsaira. Hajdu tanár úr személye biztosíték a minőségi oktató-nevelő munkára és a sport szeretetének átadására, a hallgatói verseny- és szabadidősport fejlesztésére.

Prof. Dr. Jávor András

Debreceni Egyetem

Prof. Dr. Jávor András európai hírnű professzor, rektori főtanácsadó, a Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar egyetemi tanára, tíz évig a Debreceni Egyetem oktatási és általános rektorhelyettese. Alapító tagja az Állattenyésztési Doktori Iskolának. Az Agrárkamarában több évtizede tölt be tisztségeket, emellett az ENSZ Élelmiszeügyi Világszervezetének szakértője, illetve az Európai Környezetvédelmi Szervezet környezetvédelmi tanácsadója. Az agrárium mellett szívügye a határon túli magyarság oktatásának kérdése, a Magyar Rektori Konferencia Határon túli Bizottságának alelnöke, aki tudományos munkássága mellett az egyetemi sportéletben is kiemelkedő szerepet tölt be. Komoly érdemei vannak abban, hogy a DEAC, a Debreceni Egyetemi Atlétikai Club, napjainkban az ország legnagyobb, legsikeresebb egyetemi sportegyesülete, melynek 2017 óta az elnöke. Állandó résztvevő az egyesület különböző szakosztályainak versenyein, mérkőzésein. Az



egyetem több sport témájú projektjének és pályázatának vezetője volt, segítve azok megvalósulását. Rektorhelyettesként kiemelt figyelemmel követte az élsportoló hallgatók tanulmányait, részükre az országban elsőként bevezetett mentorprogram irányításával, felügyeletével segítve a tanulás és a sport összehangolását. A sport iránti szeretetét és odaadását egész egyetemi pályafutása alatt aktívan képviselte és képviseli mind a mai napig.

Németh Lajos

Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem - TFSE

A Magyar Testnevelési Főiskola napali tagozatára 1975-79 között járt, melynek végén testnevelő tanári, majd 1987-ben röplabda szakedzői diplomát szerzett. 1988-ban egyetemi tanársegédként kezdte meg munkáját a Magyar Testnevelési Egyetem Sportjáték Tanszékén. 2005-ben Mestertanári címet vehette át a TF vezetésétől. A Sportjáték Tanszék „Röplabda szakcsoportját” 1995-től vezette, és tanszékvezetői beosztásban 2006-tól 2015-ig szolgálta az Egyetem életét. 2017 óta aktív elnöke az egyik legnagyobb egyetemi sportegyesületnek, a 28 szakosztállyal és mintegy 1 600 sportolóval rendelkező TFSE-nek. Játékosként többszörös utánpótlás válogatott volt 1972-73 között, majd az első osztályban szerepelt a TFSE és a Zalaegerszeg színeiben. Vezetőedzőként több élvonalbeli férfi és női röplabda csapatnál dolgozott, hosszabb ideig volt a magyar férfi és női röplabda válogatottak edzője, valamint a MEFS röplabda sportági referense. 1993-tól a Magyar Röplabda Szövetség elnökségi tagja. Jelenleg is a nemzet-



közi röplabda élet aktív résztvevője, mint a CEV supervisor. A magyar röplabda sport ikonikus egyénisége, komoly nemzetközi elismertséggel. Tapasztalatait negyvennél több publikációban adta már közre, folyamatosan gazdagítva a sportág elméleti és gyakorlati ismereteit. Kimagasló szintű egyetemi oktatói munkájáért 2004-ben Miniszteri Dicsérő Oklevelet kapott, majd a tanár és edzőképzésben nyújtott teljesítményéért 2014-ben Magyar Arany Érdemkeresztet vehetett át.

MEFS HAJÓS ALFRÉD ARANY- PLAKETTJE AZ EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTÉRT

**Aranyplakettet az egy adott szakterületen éveken át
kiemelkedő teljesítményt nyújtott sportvezetők kapják.**

Dr. Fazekas Csaba

Miskolci Egyetem – MEAFC

Dr. Fazekas Csaba egyetemi sport-
hoz kötődése a kosárlabdázáson
keresztül 1997-ben kezdődött, ami-
kor MEFOB győztes lett a Miskol-
ci Egyetem csapatával. 2012-től a
MEAFC kosárlabda szakosztályának
a vezetője. Megszervezte a Miskolci
Egyetem férfi és női csapatát, amely
a 2012/2013-as szezontól állandó
részvevője a Kosárlabda MEFOB-nak,
utóbbi években pedig legalább egy
csapattal már a négyes döntőknek
is (2018-ban a férfi csapat bajnok is
lett). Elsődlegesen neki köszönhető,
hogy a MEAFC férfi kosárlabda csa-
pata az NBI B piros csoportjában ver-
senyez és döntően hallgatókból áll.
A 2017-es Kosárlabda EEB-nek egyik
főszervezője volt. 2012 óta elnökségi
tagja is a MEAFC-nak és valamennyi
jelentősebb egyesületi projektben –
legyen az egyetemi sportinfrastruk-
túra fejlesztés, sportesemények meg-
rendezése, szolgáltatások bővítése



vagy hallgatói élsportolói mentor-
program – aktívan részt vett. Ered-
ményesen tudott külső forrásokat
behozni a MEAFC-ba. Összességében
elmondható, elévülhetetlen érdeme-
ket szerzett abban, hogy az elmúlt 12
évben a MEAFC egyaránt a magyar
egyetemi sport és a miskolci sporté-
let meghatározó sportegyesületévé
vált és hogy a MEAFC tevékenységét
2023-ban vármegyei PRÍMA Díjjal is-
merték el. A nagy felelősséggel és
jelentős elfoglaltsággal járó hivatása
mellett a Miskolci Rendőrkapitány-
ság kapitányságvezető-helyettese.



Dr. Koltai Tamás

Budapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem

Dr. Koltai Tamás dékán, egyetemi tanár, doktori iskola vezető. Gyerekkora óta a mai napig versenyszerűen sportol, jó eredményeket ért el asztaliteniszből. A Budapesti Eötvös József Gimnázium fizika tagozatán érettségizett 1977-ben, majd 1978-ban a BME-n kezdte meg gépészmérnöki tanulmányait. 1983-ban szerzett oklevelet termelési rendszer szakon, 1986-ig az MTA Tudományos Minősítő Bizottság továbbképzési ösztöndíjasa. 1987-ben a műszaki tudomány kandidátusa, 1996-tól a Periodica Polytechnica folyóirat főszerkesztője. 1998-ban PhD fokozatot szerzett, 2000-ben habilitált, 2016-ban az MTA doktora lett. 1986-1998-ig a Gépészmérnöki Kar, azóta a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Menedzsment és Vállalkozásgazdaságtan Tanszék oktató-kutatója. 2017-től a Kar dékánja. Az egyetem professzoraként évtizedek óta támo-



gatja és segíti a műegyetemi hallgatók testnevelését és magasszintű sportolását. A kettős életpályamodell kari és egyetemi bevezetésében jelentős szerepet vállal. Meggyőződése, hogy a diplomaszerezés együtt járhat a kimagasló sporteredményekkel. Munkájával jelentősen hozzájárul az akadémiai szféra és a sport közötti kapcsolatok építéséhez. Megmutatja, hogy miként lehet hatékonyan összeegyeztetni a kiváló szakmai teljesítményt az eredményorientált sporttal. Ezzel példát mutat és kultúrát teremt a mai egyetemi generációk számára.

Kovács György

Magyar Egyetemi - Főiskolai
Sportszövetség

Kovács György tanár, korábban műkorcsolya-versenyző, szakedző, 20 éve a MEFS munkatársa. Főtitkár-helyettesként elsődleges feladata a versenysport szervezése, évenként 35-40 MEFOB minőségbiztosítása. Nemzetközi versenyek hazai szervezésnek felügyelete, egyetemi vb-ken, Egyetemi Világjátékokon (korábban Universiadé) a részvétel megszervezése. 2021 óta az EUSA Technikai Bizottságának alelnöke, a 2024-es Európai Egyetemi Játékok Operatív Szervezőbizottságának tagja, a korábbi EEJ-ken a magyar csapatiroda vezetője. 2023 novembere óta a FISU CIC Bizottsági tagja. Az egyetemi sport, különösen az egyetemi versenysport szervezésében és fejlesztésében végzett immár két évtizedes kiemelkedő munkája elismeréseként, a magyar csapat 18 Universiadén való eredményes szereplésének megszervezéséért a MEFS Elnöksége Hajós Alfréd Aranyplakett kitüntetésben részesíti.



dr. Székely Mózés

Eötvös Loránd Tudományegyetem
- BEAC

Székely Mózés aktív egyetemi oktató az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karán, mindeközben aktív triatlon versenyző és egyetemisport-szervező. 2007-ben alapította meg a BEAC Polythlon Triatlon Szakosztályát, ahol számos egyetemista edz és versenyez és értek el általános versenysportban hazai eredményeket. Egyetemisport-szervezői tevékenysége országos szintre és később nemzetközi szintre lépett és lett sikeres. 2009-ben a BEAC ügyvezető elnöke lett, 2012-ben lett a MEFS főtitkára. E minőségében irányításával készült el az egyetemi sport stratégiája, a Hajós Alfréd Terv; kezdeményezésére és szakmai előkészítése alapján a MEFS kettős célkitűzése lett: segíteni az élsportolók tanulását és elérni, hogy minden hallgató rendszeresen és eleget mozogjon. Meghatározó szerepet töltött be abban, hogy létrejött az országos sportiroda-hálózat. Munkatársaival és a sportági szövetségekkel karöltve elérte, hogy gyorsuló ütemben nőtt az egyetemi



sport Magyarországon megszervezett európai- és világeseményeinek száma. Főtitkári tevékenysége alatt a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség a legjobbnak választotta a 2016-os miskolci EVB-t, a világon legsikeresebbnek a 2018. évi IDUS-szervezést, és 2015-ben a szervezetek közül a világon elsőként a MEFS kapta meg a legrangosabb FISU-kitüntetést, a Petitjean-díjat, itthon pedig a szabadidősport kampány ért el Magyar Rekordot 2017-ben, 2019-ben pedig a MEFS hivatalos része lett a Magyar Örökségnek.

Dr. Váczy Kálmán Zoltán

Eszterházy Károly Katolikus
Egyetem – EKKE SC

Dr. Váczy Kálmán Zoltán az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem általános rektorhelyettese. Ezen tisztségének ellátása mellett, az egri egyetem sportegyesületének elnöke. Előbb rektorhelyettesként, majd sportegyesületi vezetőként megreformálta és új lendületet adott az egyetemi sportnak az egri felsőoktatási intézményben. Tevékenységének köszönhetően az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem a 2021/2022-es és a 2022/2023-as tanévben is harmadik helyen zárta a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokság pontversenyét az 1000 fő hallgatóra eső pontszám alapján. Ezáltal mindkét alkalommal a dobogó legfelső fokára emelte intézményét a vidéki felsőoktatási intézmények körében. Megbízatása kezdetétől minden esetben kiemelt figyelmet fordít a sportos életmód egyetemi és városi szintű kiterjesztésére. Nagy erőfeszítéseket tett annak érdekében, hogy az egyetemi sportélet és sportoktatás tárgyi feltételei modernizálódjanak, ezzel alapot teremtett az egyetemi házi bajnokságok résztvevői számának és népszerűségének emelkedéséhez és a MEFOB részvételek számának jelentős növekedéséhez. Támogatja



és segíti az egyetemi parasport programok kibontakozását, elkötelezett a hallgatói és dolgozói szabadidősport események mellett. Sportegyesületi vezetőként végzett munkájának köszönhetően, az elmúlt években hatra növekedett az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Diák- és Szabadidősport Club szakosztályainak száma, mely ezáltal közel 400 fő utánpótlás korú és 100 fő egyetemista korú sportoló számára biztosít minőségi testedzési lehetőséget. Munkájával elkötelezetten támogatja az egyetemi sportélet fejlődését, kiemelten foglalkozik az egyetemi hallgatók országos szintű versenysportban történő szerepeltetésével.

Vladár Csaba

Budapesti Corvinus Egyetem

Vladár Csaba a kétezres évek elejétől aktív és elkötelezett munkatársa a Budapesti Corvinus Egyetemnek. 2012-től különböző vezetői posztokban segítette a sportközpont fejlődését a MEFS elnökségi tagjaként az egyetemi sportklub (Közgáz SC és DSK) tanár elnökeként, a férfi kosárlabda csapat edzőjeként. Munkabírása, az Egyetem közösségéért végzett áldozatos vezetői és közéleti munkája példaértékű. Fontos számára a sport megszerettetése és minél magasabb színvonalon való elsajátítása. Irányítása alatt hallgatók kosárlabda sportágban számtalanszor jutottak el az egyetemi és főiskolás országos döntők versenyeire és ott kiválóan szerepeltek. A hallgatóknak nemcsak a testi fejlődésével törődik, hanem olyan sportolni tudó, sportolni vágyó embereket nevel, akiknek az életében az élményszerzés, a személyiség fejlesztésének, az egészség megőrzésének fontos eszköze a sport.



MEFS CSIK FERENC EZÜSTPLAKETTJE AZ EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTÉRT

A díj adományozható azoknak a személyeknek, akik az egyetemi sport terén több akadémiai éven keresztül dicséretes teljesítményt nyújtottak szakmai munkájukkal, támogatásukkal.

Doroszlai András

Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Doroszlai András 1992 óta testnevelő tanár a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen és jogelődje a Rendőrtiszti Főiskolán. Feladata a hallgatók önvédelmi felkészítése és testnevelése. A tanórákon túl részt vesz az Egyetemi Bajnokságokra történő felkészítési programokban és a versenyztetési feladatokban is tevékenyen közreműködik. Az utóbbi években a judo és az úszó egyetemi bajnokságokon versenyzteteti a hallgatókat. Tanítványai jónéhány Egyetemi Bajnoki címet szereztek. Munkájával jelentős mértékben hozzájárult a Nemzeti Közszolgálati Egyetem intézmények közötti pontversenyében elért dobogós helyezésekhez. Doroszlai András igen népszerű a hallgatók körében, sportos életvitele példaértékű.





Prof. Dr. Fenyves Veronika

Debreceni Egyetem

Prof. Dr. Fenyves Veronika egyetemi tanár, a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kar dékánja, korábban oktatási dékánhelyettese, az MTA köztestületének és a Magyar Közgazdasági Társaság Sportközgazdasági szakosztályának elnökségi tagja. Szerepet vállal továbbá mentorként a Debreceni Egyetem Tehetséggondozó Programjában (DETEP), az Ihrig Károly Szakkollégiumban és a Debreceni Egyetem kettős életpálya modell részeként működő élsportolói mentorprogramban. Az egyetem egyik legnagyobb létszámú karának dékánjaként, mentorként, világbajnokok, olimpiikonok, válogatott labdarúgók tanulmányait követi figyelemmel, támogatva a sportolók kettős karrierjét, duális képzések bevezetésével és együttműködő partnerek bevonásával is segítve a sporttudományi te-



rületen tanuló hallgatókat. Kimagasló szakmai hozzáértéssel és precizitással irányítja az oktatók képzési, kutatási és tehetséggondozási tevékenységeit. Több mint 10 éve a debreceni Campus Sportfesztivál egyik fő szervezője, egy olyan közösségi esemény megteremtője, ahol a sport révén különféle oktatási intézmények szurkolói és versenyzői tudnak kapcsolatokat kiépíteni egymással határon innen és túl.

Kass László

Kodolányi János Egyetem

Kass László 1998. december 1-től a Kodolányi János Főiskola, most már Egyetem dolgozója. Kulturális titkárként, gyakorlatvezetőként kezdte munkáját, később a Sport és Rekreáció Centrum sportszervezője, majd a Sportiroda és Kulturális Központ sportszervező titkára volt. Jelenleg az Egészség- és Sporttudományi Tanszék mestertanára. Több tanári oklevél megszerzése után a Semmelweis Egyetem Testnevelés és Sporttudományi Karán elvégezte a Rekreáció szervező és sportmenedzser szakot. Különleges nyitottsággal fordul a hallgatók felé. Támogatja az élsportoló hallgatókat, mint az élsportolói mentorcsoport vezetője és különös figyelmet fordít a versenysport és a tanulás összehangolására. Kommunikációjában mindig nagy hangsúlyt fektet a versenyeredmények megbeszélésére és a lelkesítő dicséret és a motiváció soha nem marad el. Munkája eredménye, hogy egyre több élsportoló választja a Kodolányi János Egyetemet és mindenki diplomával zárja tanulmányait. Kiemelkedő eredményeket értek el patronáltjai vívásban, teniszben, több jégkorongozó és vízilabdázó válogatott játékos is



sikeresen szerepelt. Éveken keresztül a MEFS jégkorong referenseként szervezte az egyetemi bajnokságot és főszervezője volt a Fejér Megyei ARFE Kupának. A KJE-SE elnökeként folyamatosan törekszik az egyesület szakágainak bővítésére. A mozgást kevésbé kedvelő hallgatók iránt is elkötelezett. Négy féléven keresztül tanítja a különböző mozgásformákat sportóra keretben, azzal a hittel, hogy mindenki megtalálja az egészségét támogató mozgásformát. Következetesség és együttműködés jellemzi a hallgatókkal való kapcsolatát. A Kodolányi sportnapok lelkes szervezője és függetlenül a körülményektől mindig megtalálja a lehetőséget a hallgatókkal való sportolásra.

Sajgál Tamás János

Budapesti Gazdasági Egyetem

Sajgál Tamás 2004 óta dolgozik a Budapesti Gazdasági Egyetemen. Az elmúlt 20 évben karokon átívelő sport és szabadidős rendezvényeket szervezett, több ezer résztvevővel. Oktatói éveinek kezdete óta folyamatosan növeli a BGE-n a különböző testnevelés órák keretében oktatott sportágak és mozgásformák számát. A sportok között egyik fő profilja a röplabda oktatása, kezdő szinttől egészen az egyetemi versenyeztetésig, ahol a kurzusokon túl több hallgatói csapatot is koordinál. A másik speciális területe a labdarúgás, ahol a hallgatói csapaton kívül, oktatói együtttest is szervez és készít fel, és ő maga is aktív játékos a tanári alakulatban. Az oktatás mellett a mai napig aktív szerepet vállal a MEFOB-ra és a Budapest Bajnokságra való felkészítésben. Csapata legjobb eredménye harmadik helyezés volt. A szabadidősportok népszerűsítésében is kiemelkedő szerepet tölt be. 2008-ban bevezette az egyetemen a turisztikát és ezzel egy új hallgatói célközönséget szólított meg. Először tartott gerinctornát hallgatóinknak, mellyel a mai napig preventív módon járul hozzá tanulóink egészségéhez. A 2023/2024 tanévtől szintén első-



ként, bevezette a futsal kurzusokat is, emellett versenyzői csapatot is szervezett. 2000 óta irányítja (eleinte csak karon belül, majd egész egyetemi szintre kibővítve) a sí és kerékpár túrákat és táborokat, melyeken több ezer hallgató vett már részt. Mindezek mellett a parasportra is külön figyelmet fordít, hiszen ő az egyik szervezője az egyetemen a Magyar Parasport napjának; általa számos hallgató ismerkedhetett meg az ülőröplabdával. Sajgál Tamás mindig külön figyelmet fordít az új testnevelői generáció mentorálására és saját maga fejlesztésére is. Munkájának minőségét többek között az is mutatja, hogy 2004 óta töretlenül nagyon magas a kurzusaira jelentkezők száma, illetve a hallgatóktól kapott értékelése is kiemelkedő.

Dr. habil. Simon István Ágoston

Soproni Egyetem

Dr. habil. Simon István Ágoston egyetemi docens, oktatási dékán-helyettes a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karán és annak jogelődjén a soproni Benedek Elek Pedagógiai Főiskolán közel három évtizedes kiemelkedő szakmai, vezetői tevékenysége példaértékű. A felsőoktatásban való elismertségét jelzi, hogy a Soproni Egyetemen kívül tanít az ELTE PPK Sporttudományi Intézetében Szombathelyen, valamint témavezető az Eötvös Loránd Tudományegyetem és az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem doktori iskolájában. A Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem doktori iskolájában opponens és bizottsági tag. Munkájának magas színvonala nem csupán a gyakorlatban, hanem a sporttudomány, mindenekelőtt a gyógytestnevelés elméletében, szakirodalmának gazdagításában is kifejezésre jutott. Több, e témával foglalkozó könyv, könyvrészlet, valamint számos tanulmány szerzője. A honi testnevelésben, sportban, rekreáci-



óban és az egészségügyben végzett áldozatos, gyakorlati és közösségi munkájának eredményei, érdemei elévülhetetlenek.

Szalay Krisztián

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Szalay Krisztián 2019-től dolgozik mint az ELTE sportért felelős rektori biztosa. Már ezt megelőzően nagy odaadással vett részt az egyetemi sportélet szervezésében. Munkájának köszönhetően a sportra fordítható egyetemi források célzottan, hasznosan kerülnek felhasználásra, amelynek köszönhetően az ELTE az EUSA 2023. évi sporteseményén harmadik helyezést ért el az összesített egyetemi rangsorban. A hallgatói sportösztöndíj-rendszer felügyeletével alapos szakmai döntésekkel segíti a hallgatók sportolását. Éltsportolókkal személyes kapcsolatot is elkezdett kialakítani, így személyre szabottan tudja segíteni őket egyetemi ügyeikben, amennyiben az szükséges. Az egyetemi sportolás fontosságát szem előtt tartva intézményi együttműködési szerződéseket alakít ki sportszövetségekkel, amelynek köszönhetően további lehetőségeket szerez az egyetemi sportélet fellendítésére. Szalay Krisztián kapcsolatépítésének, a saját és a



többi felsőoktatási intézmény sporttal foglalkozó kollégáival kialakított együttműködésének köszönhetően hatalmas fejlődést tapasztalható a egyetemisták sportolói karrierjében és sportolói lehetőségeinek fejlődésében.

Szirmai Zsuzsanna

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem



Szirmai Zsuzsa testnevelő tanár, sportiroda vezető. Gyerekkorában versenyszerűen szertornázott, többszörös magyar bajnok egyéniben és csapatban. Később válogatott testvére hatására a pártolt át a kosárlabdára. 2006-tól tanít és dolgozik a BME GTK Testnevelési Központjában. A Neptun rendszer és a tanulmányi ügyek felelőse. 2010-től szerkeszti és irányítja az egyetemi testnevelés órarendjének összeállítását. A BEFS Universitas és a MEFOB bajnokságokra hosszú évek óta szervezi a BME-s hallgatók nevezését, utazását, versenyekkel kapcsolatos ügyintézését. Az Erasmus hallgatók mentora és a kosárlabda bajnokság támogatója. A nemzetközi egyetemi sportesemények adminisztrátora. Sport-

irodai munkája eredményeként megsokszorozta a szabadidős sporttevékenységekben résztvevő hallgatói létszámot.

MEFS ELEK ILONA EMLÉKÉREM AZ EGYETEMI SPORT TÁMOGATÁSÁÉRT

Azoknak a személyeknek adható, akik egy-egy kiemelkedő, egyetemi sporthoz kapcsolódó esemény kapcsán szakmai munkájukkal, támogatásukkal nagymértékben hozzájárultak az adott esemény sikeréhez.



Dr. Alföldi Zoltán

Széchenyi István Egyetem

Alföldi Zoltán testnevelő tanár, sportszakpszichológus, evezős szakedző, 2020-tól a Széchenyi István Egyetem testnevelő tanára. Az egyetem sportképzési programjában elindította az evezés sportág oktatását és az egyetemi szabadidősportba történő bevezetését. A sportág angol nyelvű oktatásával a nemzetközi hallgatók körében is népszerű, a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokság Ergométeres és FIX 10-es versenyein számos érmes helyezést értek el tanítványai. A Evezős és Ergométer MEFOB döntők rendszeres szervezője, versenyigazgatója. Tanári és kutatói munkája mellett Magyarországon a legsikeresebb evezős szakembere, a Magyar Evezős Szövetség hét alkalommal választotta az év legjobb edzőjének.



Árendás Tamás

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Az ELTE – BEAC futsal csapat alapítója 2008-ban. 2017-ben munkájának elismeréséül az egyetemi futsal, az ELTE és a BEAC sportéletének szervezéséért a MEFS Németh Angéla díjában részesült. Edzőként, sportvezetőként, sportigazgatóként a 2022/2023-as szezonban a klub legnagyobb sikerét érte el az első osztályba jutással, ezzel azon első osztályú klubok szűk csoportjának lett tagja, amelyek egyetemi egyesületeként tudtak a legfelsőbb osztályban szerepelni. Számos férfi és női MEFOB, KEK és U17-es magyar bajnoki cím elérése fűződik a munkájához. Ügyvezetőként a klub szakmai és TAO-s programját is vezeti. Emellett 2013-tól 10 éven keresztül a MEFS futsal referenseként szervezte a honi egyetemi futsal életét.



Bene Szilárd

Miskolci Egyetem

Bene Szilárd a kitüntetésre történő felterjesztést elsődlegesen a 2023. július 13-19. között Miskolcon megrendezett Európai Egyetemek Tollaslabda és Vízilabda Bajnoksága kapcsán nyújtott szakmai munkájával érdemelte ki. Főszerzőként nagymértékben hozzájárult a két egyetemi kontinensviadal sikeréhez. Azonban fontos megemlíteni, hogy a Miskolci Egyetemi Sportközpont vezetőjeként meghatározó szerepet töltött be a 2022-es miskolci MEFOB Fesztivál megszervezésében, valamint tölt be az Európai Egyetemi



Játékok előkészületeiben is. Utóbbi esemény kapcsán a sportigazgatói feladatokat látja el a miskolci sportágak esetében.

Dr. Cselik Bence

Pécsi Tudományegyetem

Cselik Bence adjunktus magas színvonalú oktatói munkája mellett, több mint egy évtizede kiemelkedő sport- és rendezvényszervezői tevékenységet végez, amellyel nem csupán az Egészségtudományi Kar sportéletének menedzselésében, hanem a Pécsi Tudományegyetem sport- és szabadidő orientált eseményeinek szervezésében is részt vesz. Kiváló szakmai munkájának köszönhetően a sportszakos hallgatók mentorálásával számos kiváló kari és egyetemi sport- és szabadidős esemény valósult meg. Évek óta becsatornázza a



szakmai gyakorlatos hallgatókat magas szintű hazai és nemzetközi egyetemi sport, valamint versenysport eseményekre, rendezvényekre.

Draskóczy-Littner Anita

Pázmány Péter Katolikus Egyetem



Testnevelési Csoport keretein belül több mint 20 éve vezet és irányítja az egyetemi néptánc csoportot. 2004-ben alapította Hét csapás Néptánc Együttest, mely azóta is töretlenül működik. Nemcsak az egyetem rendezvényein (Pro Facultate nap, Karácsonyi ünnepség, gólyabál, stb.) lépnek fel, hanem egyéb számos kulturális rendezvényen is. Sportfoglalkozásokat színesítve, olyan lehetőséget biztosít a hallgatók számára, mely a rendszeres táncmozgáson keresztül közösségépítő és kulturális programot is nyújt. A csoport mára egy „nagy családdá” alakult, így az öreg diákok és a jelenleg is aktív hallgatók együtt tudnak táncolni, kapcsolatokat építeni, mely nagyban öregbíti a pázmányos hírnevet. Draskóczy-Littner Anitának köszönhetően a Testnevelési Csoport meghatározó elemévé vált a néptánc.

Gecsey Csenge

Semmelweis Egyetem

Gecsey Csenge 2019. óta tagja az SE Hallgatói Önkormányzatnak. A Rendezvény Bizottság tagjaként, később a rendezvényekért felelős alelnökként közel 40 sportrendezvény szervezése és támogatása fűződik nevéhez. Ilyen a Semmelweis Matiné, amely egy hétvégi sportnap keretében ad lehetőséget a kézilabda, kosárlabda, röplabda és futball csapatsportágakban történő megmérettetésre. Természetesen minden, a rendezvények szervezéséhez köthető programban Csenge koordinátori szerepkörben is dolgozott. Mégis – ahogy ő írta: „nem csak az egyetemi évei, de élete egyik legnagyobb élménye és eredménye volt” az 50. Medikus Kupa szurkolókat



és a sportolói-szurkolói programokat összefogó főszervezői feladata. A jubileumi rendezvény két éjszakája alatt, két óriás rendezvénysátorban, húsz fellépővel, alkalmanként 4 000 fő kikapcsolódását biztosították a programok, melyet közel egy éves előkészület előzött meg.

Hoffmann Gergely

Széchenyi István Egyetem - MOGAAC

Hoffman Gergely sportszervező, sportmenedzser 2008-tól, több mint 15 éve a Széchenyi István Egyetem férfi kosárlabda csapatának vezetője. Irányításával a csapat 2010-ben NBII-es bajnokként az NBI B osztályba jutott. 2018 –tól az egyetemi integrációt követően a MOGAAC ügyvezetőjeként mosonmagyaróvári Élelmiszertudományi Karon is újraépítette a férfi kosárlabdát. A csapat 2019-től az NBII-es bajnokság és a MEFOS stabil



résztevője. Csapatával 2021-ben bajnok 2023-ban második helyezést ért el a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságban.

Lukács Gergely

Pécsi Tudományegyetem

Lukács Gergely 2017-ben a Pécsen megrendezett Medikus Kupa vízilabda tornájának főkoordinátoraként kezdte meg munkásságát a PTE hallgatók sportéletének szervezésében. A Magyar Vízilabda Szövetség Régió Ligájának elnökeként 2021-ben az általa vezetett testület alá került a Vízilabda MEFOB szakmai koordinálása. Gergelynek elévülhetetlen érdemei vannak abban, hogy a koronavírus-járvány után nemcsak újjáéledt a Vízilabda MEFOB, de 2023-ban rekord számú – 16 csapattal induló – bajnoksággá nőtte ki magát a kezdeményezés. Szintén munkásságát dicséri, hogy az eddigi egy fordulós eseményt kétfordulós bajnoksággá sikerült kibővíteni, ami további versenyzési lehetőséget ad a felsőoktatási tanulmányaikat végző sportolók számára. Lukács Gergely ötletgazdája és egyik megvalósítója volt a női Vízilabda MEFOB-nak is. Nagyszerű kezdeményezésének eredménye, hogy 2022-ben hat női csapat is részt vett az eseményen. Lukács Gergely, azon sportvezetők közé tartozik, akik a sportszakmai és edzői



oldalán is kiemelkedő eredményeket ért el, 2022-ben a magyar aranyérmes ifjúsági válogatott másodedzőjeként tevékenykedett és 2024-ben a Varga Zsolt által irányított felnőtt válogatott másodedzőjeként részt vett a zágrábi Európa-bajnokságon.

Dr. habil. Rajcsányi-Molnár Mónika

Dunaújvárosi Egyetem

Dr. habil. Rajcsányi-Molnár Mónika a felsőoktatási sport elkötelezett támogatója. Ezt bizonyítja, hogy az egyetem rektorhelyetteseként tevékenysége során szakmai munkájával és meglátásaival hozzájárult a Kompetencia Központon keresztül az intézményi Sportiroda működéséhez, az egyetemi sportszolgáltatások ellátásához, továbbá az egyetem Intézményfejlesztési Tervében foglaltak szerint és azon túl is évek óta közreműködik a DUE sportszolgáltatásainak fejlesztésében. Rektorhelyettesként kiállt amellet, hogy a nappali tagozaton tanulmányokat folytató hallgatók testnevelési követelménye heti 2 tanórára emelkedjen, ezzel is elősegítve a fiatal generáció egészséges életmódra való nevelését. Rektorhelyettes asszony a Dunaújvárosi Egyetem Sportegyesületének elnökségi tagjaként közel 10 éve vesz részt az egyesület működésében, döntéseit az egyetem, a hallgatók, az egyesület és a sportolók érdekeit szem előtt tartva és ezek szinergiájának elősegítése és fenntartása érdekében hozza.



Sándor Ádám László

Eötvös Loránd Tudományegyetem – BEAC



Műegyetemen végzett villamosmérnöként, informatikusként dolgozott, majd a Vasas kosár szakosztálytól 2013 nyarán érkezett a BEAC-hoz az idén 70. évében járó sportszakember, és lett a női NB I-ben szereplő EON ELTE-BEAC kosárlabda csapat technikai vezetője, a BEAC Kosárlabda szakosztály és a BEAC Újbuda Nemzeti Akkreditált Kosárlabda Akadémia vezető munkatársa. Közel 30 csapat, több mint 200 sportolójának mindennapjait szervezi tíz éve. A felnőtt csapat mellett, a női egyetemi csapat munkáját is segíti, akikkel 2023-ban egyetemi bajnoki címet nyertek. A BEAC kosár szakosztályának szíve és lelke, akire mindig számítani lehet: segítőkészségével, problémamegoldó képességével és soha el nem apadó kedvességével nemcsak a munkatársakkal, de az ellenfelek csapatvezetőivel is már-már családinak, barátinak mondható kapcsolatot ápol. Az elmúlt 10 évben számos korosztályos

országos bajnokság megszervezéséért felelt. Az MKOSZ kötelékében Mészárosné Kovács Andrea szövetségi edző mellett a női utánpótlás válogatottak mellett dolgozott technikai vezetőként: többek között a 2010-es EYOF bronzérmes, a 2017-es U17 Eb ezüstérmes és 2018-as Európa-bajnok U18-as csapat mellett.

Seres János

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem

Seres János a Testnevelési Egyetemen szerzett szakedzői diplomát atlétika és torna sportágból. 1984-től dolgozik az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen és annak jogelődjeinél. Kezdetben az idősebb atléta szakemberekkel karöltve, majd önállóan is folyamatosan dolgozott tanárként és edzőként az atlétika sportág megszerettetésén. Az eltelt négy évtized alatt tanítványai számos sikert értek el a különböző versenyeken. Korábban a főiskolák közötti Spartakiádokra, majd később a Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozójára általa felkészített hallgatók, rendszeresen a legfényesebb érmeikkel gazdagodva tértek haza. A Magyar Egyetemi - Főiskolai Bajnokság atlétika versenyein minden évben sikeresen vesznek részt atlétái, akik közül többen is felállhattak a dobogó különböző fokaira. Több évtizedes oktatói, edzői tevékenysége példa értékű lehet a fiatal kollégák számára. A versenysport mellett fon-



tos szerepet játszik az egyetemi szabadidősport fejlesztésében, az intézményi események állandó segítője, az atlétikához, futáshoz kötődő programok rendszeres megvalósítója.

GEDÉNYI MIHÁLY ELNÖKI ELISMERŐ OKLEVÉL AZ EGYETEMI SPORT SZERVEZÉSÉÉRT

A díjat az egyetemi sport adminisztratív támogatásáért, a nem oktató–kutató munkakörben dolgozók kaphatják, akik rendszeresen, precíz, kiváló munkával támogatják az egyetemi sport fejlődését.

Gáthy Éva

Debreceni Egyetem

Gáthy Éva 2015 szeptembere óta a Debreceni Egyetem Sporttudományi Koordinációs Intézet munkatársa. Pontosságával, precizitásával, az egyetemi adminisztrációs folyamatok átlátásával az Intézet meghatározó szereplőjévé vált. Kereskedelem és marketing területén szerzett ismereteit és tapasztalatait is felhasználva hatékonyan vezeti az Intézet pénzügyi, gazdasági és pályázati adminisztrációját. Munkájához tartozik az utazások szervezése, elszámolása, a kiküldetésekkel kapcsolatos feladatok ellátása. Lelkiismeretes munkájával rendszeresen segíti a MEFOB versenyeken szereplő csapatokat versenyeztetéssel és utaztatással kapcsolatos kérdésekben. Mindennapi feladatai mellett kiemelkedő szerepe volt a 3x3 Kosárlabda Európai Egyetemek Bajnoksága és a MEFOB FESZT 2023 szervezésében,



illetve meghatározó tagja a 2024-es Európai Egyetemi Játékok Szervezőbizottságának.

Kollár Csaba

Nemzeti Közszolgálati Egyetem

2018-ban a Lovarda kapunyitásával egyidőben került az Egyetemre Kollár Csaba, aki mára a Ludovika Sportegyesület szakosztályvezetője, egyben az NKE Campus XXI. Szolgáltató Nonprofit Kft. lovasszakmai igazgatóhelyettese. Kollár Csaba 2018 előtt is részt vett aktívan a Ludovika Huszár Díszszakasz életében, mint annak parancsnoka. A lovas szakosztály életében fontos szerepet játszott, eredményes versenyzőkkel gyarapította a lovassportot több szakágban is az elmúlt évek alatt. Sikeres eredményeivel folyamatosan gazdagítja az Egyetem hétköznapi életét.



Kovács Szilvia

Budapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem

Kovács Szilvia több mint egy évtizede a BME megkerülhetetlen polgára. Már tanulmányai alatt is aktívan támogatta az egyetemi sportéletet, hallgatói közösségépítő tevékenysége is példaértékű volt. Hallgató kora óta az egyetemi és kari sportnapok, házi bajnokságok aktív résztvevője és szervezője. A rendezvényszervezés terén szerzett kiemelkedő érdemeket. Tanulmányai befejeztével a Műegyetemi Hallgatói Kft-nél helyezkedett el, nem távolodva el alma materétől. Kiemelten foglalkozik a sporttal kapcsolatos adminisztratív folyamatokkal. Sokat tesz nemcsak a Műegyetem sportszakmai támogatásáért, hanem a hallgatók egészséges életmódra neveléséért is.



Mikhárdi Sándor

Debreceni Egyetem

Mikhárdi Sándor 2016 óta a Debreceni Egyetem Sporttudományi Koordinációs Intézet munkatársa, az egyetem sportlétesítményeinek menedzsere. Fiatal és lelkes szakember, aki magas szinten irányítja és koordinálja a sportlétesítményekkel kapcsolatos feladatokat. Munkájában megbízható, hétről hétre precízen és rugalmasan látja el a sportlétesítmények és a kiszolgáló egységek beosztását, figyelembe véve az Intézet sokrétű oktatási feladatait is. Kiváló kapcsolatot ápol az egyetemi sportegyesület szakosztályaival, segítve a mindennapi munkájukat. Aktívan részt vállalt az U17-es Labdarúgó Európa-bajnokság, a MEFOB FESZT 2023 és a 3x3 Kosárlabda Európai Egyetemek Bajnokságának szervezésében. A 2024-es Európai Egyetemi Játékok előkészítésében az egyetem létesítményeinek menedzselése a feladata. Munkájának köszönhetően a sportlétesítmények magas színvonalon, kitűnő műszaki állapotban várják a sportolni vágyó egyetemi dolgozókat, hallgatókat és a város lakosságát.



Rósa Henrik

Nemzeti Közzolgálati Egyetem

Rósa Henrik 2019 óta tölt be vezetői munkakört a Nemzeti Közzolgálati Egyetemen, és közel három éve irányítja az Egyetem Campus Igazgatóságát. Többek között ő felügyeli és menedzseli az Egyetem sportszakmai feladatait, koordinálja a sportlétesítmények megfelelő működését. Munkája során sportszakmai múltjával és célratörő magatartásával hidat képez az egyetem és az egyetemi sportélet szereplői között, és a különböző szervezeti egységekkel együttműködve fejleszti az NKE sportéletét. A sport iránti elkötelezettsége miatt hatékonyan támogatja és segíti a különböző



mozgással kapcsolatos ötletek megvalósulását. Munkatársait proaktív attitűddel irányítva támogatja az egyetemi polgárok egészséges életmódra nevelésének törekvéseit.

Sódar Béla Balázs

Nemzeti Közzolgálati Egyetem

Sódar Balázs 2017 óta látja el feladatait a Nemzeti Közzolgálati Egyetem bajai campusán, mint a Víz tudományi Kar testnevelő tanára, valamint 2019 óta a Vagyonhasznosítási és Sportiroda munkatársaként az egyetemi sport adminisztratív feladatait is kezeli. Munkája során rendszeresen segíti a hallgatókat, versenyfelkészítést szervez, valamint aktívan közreműködik a versenyekre való toborzásban, és az egyetem különböző karaival együttműködve segíti az NKE sportéletét.



Szijjártó-Tihanyi Annamária

Semmelweis Egyetem



Szijjártó-Tihanyi Annamária 2019 óta a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sportközpontjának meghatározó alakja. Elköteleződése a sport és az egyetemi polgárok irányában nem csupán az anyagi háttér megteremtése kapcsán mutatkozik, hanem proaktív segítő gondolkodásában, melynek középpontjában mindig a csapatépítés, a mozgás közös élményének erősítése áll. Ötlete nyomán szervezte meg az egyetemi sportközpont 2021-ben az első a „Családi és sportnapot”, amelyen az Egyetem munkavállalóinak és családjuknak nyújtott egész napos sportolási és kikapcsolódási lehetőséget. 2019 óta rendszeresen nyújt megbízható pénzügyi háttérrel a BEFS és MEFS által kiírt versenyeken való részvételekhez, 2021 óta pedig az EUSA versenyein való egyetemi szerepléshez. A Semmelweis Egyetem Sportközpontja számára napi szinten biztosítja a terembérletek, sportoktatói megbízások, eszközvásárlások és sportberuházások precíz szerződéskötési és finanszírozási folyamatait. Kiváló szervező és pénzügyi támogató munkáját dicséri a 2023. március 3. és április 2. között Budapesten megrendezett 50. Medikus Kupa sportolói háttérének biztosítása.

FIATAL SPORTSZAKEMBEREK NÉMETH ANGÉLA MAGYAR EGYETEMI SPORTÉRT ÉRDEMÉRME

A díj az odaítélésekor 35. életévét be nem töltött, több éve az egyetemi sportban dolgozó, az intézményi sportélet szervezésében kiemelkedő teljesítményt nyújtó fiatal sportszakemberek részére adható.

Fikó Attila

Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem – TFSE

Fikó Attila 2017-ben csatlakozott a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem kötelékéhez, ahol mesterképzésben folytatott tanulmányai mellett a TFSE-ben kezdte meg szakmai tevékenységét. Az elmúlt időszakban a hallgatók részvételét szervezte és támogatta az egyetemi sport hazai és nemzetközi versenyrendszerében, mellyel számos kiemelkedő eredményhez segítette hozzá a TF sportolóit. Számos sportágban MEFOB döntők megszervezésének kulcsszereplője volt az elmúlt időszakban, de olyan rendezvények háttérmunkája is a nevéhez köthető, mint a Szellemi Sportok Európai Egyetemek Bajnoksága, vagy a Sportszakos Hallgatók Sporttalál-



kozója. A TF-es közösség aktív tagja, napi munkájában a TFSE 28 szakosztályának tevékenységét koordinálja.



Járdi Ádám

Neumann János Egyetem

2018 óta a Sportközpont vezetője. A Kecskeméti Egyetemi Sportegyesület elnöke. Az elmúlt hat év során szemléletmódjával, kitartásával a kecskeméti egyetemi hallgatói és dolgozói sportélet megreformálását hajtotta végre. Legyen szó a testnevelés kurzusok megújításáról, az intézményen belüli házibajnokságokról, a túra eseményekről, a városi vagy az országos események szervezéséről az elmúlt években munkamóráljával felhelyezte Kecskemétet az országos egyetemi sport térképére. 2018 óta tartó munkájának köszönhetően eljutott a Neumann János Egyetem oda, hogy a korábban csak egy-két nevezett MEFOB sportcsapat száma mára nyolcra emelkedett



és ezek közül a 2023/2024-es tanévben négy már biztosan bejutott a legjobb nyolc egyetem közé.

Lappints Regős

Eötvös Loránd Tudományegyetem - Szria Egyetemi Központ

Lappints Regős több éve a Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület torna szakosztályának vezetője, edzője és versenyzője. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem oktatója, PHD hallgatója. Hallgatói és oktatói éve során mindig aktív tagja volt a szombathelyi kampusz sportéletének. Több verseny, szabadidősport foglalkozás és konferencia rendezésében vállalt aktív szerepet. A tornász és a lánbtenisz házibajnokság főszervezője.



Németh Kata

Budapesti Corvinus Egyetem

Németh Kata nyolc éve oktatója a Budapesti Corvinus Egyetemnek. Példamutató hozzáállásával pontos és lelkiismeretes munkájával a sportközpont népszerű és elismert tanára. Fontos számára a sport megszerettetése és minél magasabb színvonalon való elsajátítása. Németh Kata vezetésével a Budapesti Corvinus Egyetem hallgatói az elmúlt nyolc évben többször voltak résztvevői a Kosárlabda MEFOB négyes döntőjének.



Dr. Szabó EdinaBudapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem - MAFC

Dr. Szabó Edina az érettségi megszerzése után a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Vegyészmérnöki és Biomérnöki Karán kezdte meg az egyetemi tanulmányait. Jelenleg az egyetem tudományos főmunkatársa. A Szolnoki MÁV SE, majd később a Szolnoki Sportcentrum színeiben ismerkedett meg a párbajtőr vívás alapjaival. A gyermek korosztálytól egészen junior korosztályig számos kiemelkedő eredményt ért el egyéniben és csapatban egyaránt. Az egyetemi tanulmányai mellett részt vett a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságon, ahonnan rendszeresen több éremmel és értékes helyezésekkel tért haza. Már 2015-től a BME vívócsapatának vezetője és 2016 őszén egyetemista társaival együtt, megalapították a Műegyetemi Vívókört. A mai napig társadalmi munkában segíti az aktív egyetemi hallgatók bekapcsolódását a sportágba. 2018-ban megalapítja a MAFC vívó szakosztályt is. A BME-n kialakított vívó élet megalapozta a magyar egyetemi vívás megerősödését, melyre a hazai sportági szövetség is felfigyelt. 2015 óta minden évben megszervezi a Műegyetemi élet legnagyobb sportági toborzóját, amely segítségével számos egykori



vívó csatlakozik a Vívókörhöz. Szervezői, vezetői és sportszakmai tevékenységének köszönhetően a vívás lett a Műegyetem legeredményesebb szakága az elmúlt nyolc évben.

Szalai Kata

Pécsi Tudományegyetem

Szalai Kata 2014 februárja óta tagja a PTE Táncegyüttesének. Több éven át tartott táncaerobik órát a Táncoló Egyetemen, majd 2022 májusa óta a PTE PEAC Cheerleading szakosztályának vezetőedzője és egyben versenyzője is. A tavalyi év februárjában sportedző (performance cheer), sportszervező képesítést szerzett. Pályafutása során eddig négy Cheerleading MEFOB-on vett részt és képviselte a PTE-t, összesen 8 arany- és 2 ezüstérmet szerzett. Két Interregionális Kupán 2 aranyérmet szerzett cheerleading kategóriában. A sportolói pályafutása mellett a versenysportban is kiemelkedett,



látványtáncban hétszeres világbajnoki aranyérem tulajdonosa. Szalai Kata az egyetemi tanulmányai mellett is folytatta az általa kedvelt sportágakat.

Vajai Máté

Nemzeti Közszolgálati Egyetem –
Ludovika SE

Vajai Máté a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen működő Ludovika Sportegyesület sportreferense. Feladata a 25 szakosztály adminisztrációs és sportszakmai feladatainak ellátása. Korábbi aktív teniszezőként - eddigi feladatai ellátása mellett - javaslatot tett a tenisz szakosztály megalapítására, aminek jelenleg vezetője is. Első körben kialakította a teniszpályák működési rendjét, ami online formában is elérhető. Aktív szervezői munkájának köszönhetően, másfél év alatt 200 főre duzzasztotta a szakosztály létszámát. A folyamatos működés biztosítása érdekében az Egyesület erőforrásait és támogatását felhasználva téliesítette az addig szezonális kihasználtságú, nyitott teniszpályát. A szabadjáték mellé tanfolyamokat szervezett kezdők számára, ami tovább bővítette a szakosztály létszámát. A szabadidősport mellett a versenytenisz meghonosítása is tervei közt szerepel. Korábbi ismeretségei alapján válogatott játékosok leigazolását is szervezi az egyesületbe.



MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI HALASSY OLIVÉR HALLGATÓI DÍJ

**Halassy Olivér Hallgatói díjat azon hallgatók kapják,
akik az egyetemi szabadidősportért a legtöbbet tették.**

Bács Zalán Mihály

Debreceni Egyetem

Bács Zalán Mihály 2019-ben kezdte meg tanulmányait a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Karán tanári mesterszakon történelem – testnevelés szakirányon. Az egyetemen már első évfolyamtól kezdve részt vesz a közéletben, 2019 októberében megválasztották a BTK HÖK képviselőjévé. A közgyűlésben az első két évben sport és kulturális ügyvivői feladatokat látott el, majd 2021 őszén a kari HÖK elnökévé választották, ezt a tisztséget jelenleg is betölti. Közéleti szereplései mellett tanulmányaiban is példamutatóan halad előre, 2022-ben Testnevelés- és Sporttudományi TDK-n második helyezést ért el, a 36. OTDK Testnevelés- és Sporttudományi Szekcióban különdíjat kapott. Több sporttudományi kutatás és pályázat aktív résztvevője. Magas szinten, egyesületi keretek között sportol labdarúgás és



futsal sportágakban. Bekapcsolódott a Debreceni Egyetem országos hírű, 2004 óta megrendezett és 2022-ben az Év Sportolója gálán az év szabadidős sporteseményének választott Buzánszky Jenő Labdarúgó Egyetemi Kupa, illetve a Kozma Mihály Futsal Egyetemi Kupa szervezésébe és lebonyolításába. A Debreceni Egyetem futsal csapatának tagjaként részt vett a 2022-ben a lengyelországi Lodzban megrendezett Európai Egyetemi Játékokon.



Galli Gergő

Pázmány Péter Katolikus
Egyetem

Az ITK HÖK Sportbizottsági delegáltja, a Rendezvényszervező Bizottság tagja. Galli Gergő az elmúlt félévben segítette az újonnan induló Pázmány Röplabda Liga szervezését és koordinálta a Sárkányhajó MEF0B versenyre a pázmányos csapatot. Emellett a kar Animátor Közösségében nagyon aktívan tevékenykedik, tapasztalt és szerves része a közösségnek, amit az is bizonyít, hogy tavaly novemberben megválasztották a közösség egyik vezetőjének (a hat fős vezetőség egyik tagja). A Gólyahétféve főszervezőjeként az esemény sporttevékenységek koordinátora.



Gergely Luca

Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem



Gergely Luca felsőfokú tanulmányait Debrecenben kezdte meg, ahol 2022-ben szerzett oklevelet, Jelenleg a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem sportmenedzser mesterképzésén tanul. Gimnáziumi és alapszakos éve alatt több sportszervezetnél is gyakornoki és szervezői feladatokat látott el, aktív segítője volt különböző sportágak utánpótlás és egyetemi bajnokságainak megszervezésének. A TF-en először szintén gyakornokként, majd ma már alkalmazottként is segíti a sporttal kapcsolatos konferenciák lebonyolítását, intézményen belüli és intézmények közötti országos sportversenyek és rendezvények sikeres megszervezését. Az utóbbi időszakban újra virágzásnak induló TF-es szabadidős hallgatói sportversenyek sikerében elévülhetetlen érdemei vannak.

dr. Koloh Regina

Pécsi Tudományegyetem

Koloh Regina 2018-ban nyert felvételt a Pécsi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Karára. A sport mindig is része volt az életének, kis kora óta űzi a labdarúgást. A PTE Sportiroda Sportnagykövete-ként számos sportprogramra szervez hallgatókat a karokról. A „Fuss a rákgyógyításért” játékonysági futáson 2019 óta futónagykövet. 2023-ban a második legtöbb futót toborzóként kapott díjat. Az Általános Orvostudományi Kar női labdarúgócsapatának alapító tagja. Csapatával számos kupákon vesznek részt (Medikus Kupa, PTE Női Futsal Kupa). A PTE MEFOB női futsal csapatának két évig volt a tagja, emellett a tanulmányait is sikeresen végezte. Ösztöndíjakat nyert, TDK-n, OTDK-n és számos konferencián adott már elő. 2023-ban diplomát szerzett, azóta gyógyszerész ösztöndíjasként PhD kutatómunkát végez a Farmakognóziái Intézetben és folytatja tovább aktív tevékenységeit az egyetemi sportéletben.



Lukács Szilvia Katalin

Eszterházy Károly Katolikus
Egyetem

Lukács Szilvia Katalin harmad évfolyamos rekreáció és életmód szakos hallgató. Negyedik féléve folyamatosan lát el demonstrátori feladatokat az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Sporttudományi Intézetében, munkájának szerves része az egyetemi sportrendezvények szervezésében történő aktív részvétel. Emellett kiemelkedő szerepet játszik az intézmény szabadidősportjának fejlesztésében, hallgatótársaival közösen önálló programokat, eseményeket valósít meg, a nem sportszakos hallgatók számára általános testnevelés foglalkozásokat tart és aktívan tevékenykedik a Sportirodában is. Hidat képez a hallgatók és az iroda között, aktivizálja a diákokat, jó példát mutat egészséges életvitelével. Az egyetemi közösség fontos tagja, szervező és közösségépítő tevékenysége minden hallgató számára mintaszerű.



Magyar Kristóf

Semmelweis Egyetem

Magyar Kristóf 2019 óta szervezi az egyetemi szabadidősporthoz kötődő programokat. Első feladatai között a Medikus Kupa és a MEFOB szurkolói csapatának szervezése volt, majd 2019 tavaszától évente szervezte a „Tavaszi sportnapok” futball mérkőzéseit. Nevéhez fűződik az első EFOTT Fesztiválon lebonyolított vízilabda bajnokság, NERF és E-sport verseny, melyeket a sikerre való tekintettel a következő három évben is a Semmelweis Egyetem szervezett. 2019-ben a Semmelweis Egyetem 250. évfordulója alkalmából Kristóf közreműködésével szervezték meg a 25 órás sportnapot, amely egy egymásba érő, több sportágat lefedő, a végén tanár-diák mérkőzésekben kicsúcsosodó sportrendezvény volt. Rendszeres felelőse a gólyatáborok sportprogramjának, a hagyományosan novemberben megrendezésre kerülő NET futásnak és a közel 250 játékos számláló „Semmelweis Chess Tournament”-nek. Kristóf egyik ötletadója volt a „Sleepless Semmelweis” éjszakai háromlabdás csapatversenynek, amely 2021-es indulása óta töretlen sikernek örvend.



Pauer Edit

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem

Pauer Edit az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 3. évfolyamos rekreáció és életmód alapszakos hallgatója, jeles tanuló, aktív tagja a hallgatói közösségnek. A Sporttudományi Intézetben demonstrátorként segíti hallgatótársait és a Sportiroda munkáját, emellett az egyetem sportnagykövetségként népszerűsíti a szabadidősportot, kreatív ötleteivel sikeresen szólítja meg hallgatótársait és buzdítja rendszeres fizikai aktivitásra őket. A nem sportszakos hallgatóknak általános testnevelés foglalkozásokat tart, ezen túl a hallgatói és dolgozói sportélet szervezésében nyújt kimagasló teljesítményt. Az egyetemi közösség egyik motorja, lelkesedése, szervező- és közösségépítő tevékenysége minden hallgató számára példaértékű.



Radácsi Kristóf

Budapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem



Radácsi Kristóf a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gépészmérnöki Karának mesterszakos hallgatója. 2019-óta tagja a kar Hallgatói Képviselőtársaságának, ahol elsősorban a hallgatói közösségek szervezésével és támogatásával, illetve hallgatói ösztöndíjakkal foglalkozott. Munkájának köszönhetően kiemelkedő lendületet kapott a szabadidősport szervezés, valamint a sportösztöndíjak kiosztása. 2021-óta tagja az Egyetemi Hallgatói Képviselőtársaság, 2022-óta a BME Hallgatói Önkormányzatának elnöke. Irányításával újjászervezték az Egyetemi- és a Kari Sportnapokat. Az átalakulásoknak köszönhetően az Egyetemi Sportnap hallgatói létszáma 3 000 – 4 000 fő közé nőtt. A sportos ösztöndíjak körét a BME Testnevelési Tanszékkel és az egyetemi vezetéssel közösen kibővítették egy újabb támogatással, a BME Hajós Alfréd-díjjal. Nemcsak sportvezetői, hanem sportolói pályafutása is kiemelkedő. 2008-ban nyerte első regionális finomszereléses sporthorgász versenyét. Első országos versenye után többszörös országos utánpótlás válogatott és ranglista vezető. 2012-ben Szlovéniában U14 kategóriában egyéni és csapat világbajnoki aranyérmet szerzett. 2012–2018 között a Walterland klubcsapat tagja és segítője.

2016 – 2018-ig a felnőtt magyar európai és világbajnoksági horgászválogatott csapat segítője. 2016-ban a Hollandiában megrendezett Horgász Európa-bajnokságon a magyar felnőtt válogatott másodkapitánya, a csapat bronzérmet szerzett. 2017-ben és 2018-ban U20 és U25 kategóriákban magyar bajnok. 2019-ben Spanyolországban U25 kategóriában csapata ezüstérmet szerzett. Precíz, kiváló munkájának köszönhetően a BME szabadidősportja minőségi változáson ment át, támogatva az egyetemi sport fejlődését.

Sánta János

Debreceni Egyetem



Sánta János 2006-ban kezdte meg tanulmányait a Debreceni Egyetem Informatikai Karán, mérnökinformatikus alapszakon. Alapképzési oklevelének megszerzése után két mesterképzési szakon is folytatta tanulmányait. 2020 szeptembertől a Gazdaságtudományi Kar mellett működő Ihrig Károly Doktori Iskola hallgatója, kutatási témája az e-sport gazdasági- és szervezési aspektusainak vizsgálata. Eredményes tanulmányi munkája mellett bekapcsolódott az egyetem közösségi életébe. Az IK HÖK tagja, majd alelnöke. A sport és a sportszervezés iránti elkötelezettségének és aktivitásának köszönhetően a sportügyekért felelős elnöki megbízott feladatait látta el, a Hallgatói Sport Bizottság elnöke lett. Bekapcsolódott a Debreceni Egyetem országos hírű, 2004 óta megrendezett és 2022-ben az Év Sportolója gálán az év szabadidős sporteseményének választott Buzánszky Jenő Labdarúgó Egyetemi Kupa, illetve a Kozma Mihály Futsal Egyetemi Kupa szervezésébe és lebonyolításába. Egyik kezdeményezője volt az egyetem első e-sport rendezvénye, az IK HÖK által szervezett LAN party rendezvénysorozatnak. A Nagyerdei Stadion épületében megnyílt, az ország

legnagyobb e-sport központjának kialakításában kezdeményezőként vett részt, megnyitása óta pedig a központ vezetője.

Stift Máté

Budapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem

Stift Máté 2023-ban Mechatronikai mérnök Bsc diplomát szerzett és napjainkban párhuzamosan Mérnök-tanár és Egészségügyi mérnök Msc képzésben vesz részt. Gyermekkorától fontos szerepet játszik életében a sport. A családi hagyományt folytatva 6 éves korától kezdődően 16 éven át néptáncolt. Szinte ezzel párhuzamosan 8 éves korától 11 éven át futballozott is. Gimnáziumi tanulmányai alatt NBIII U19-ben bronzérmet szerzett csapatkapitányként, majd lehetősége volt egy évet megye I-ben is bizonyítani, ahol ezüstéremig jutottak. Még érettségi előtt a felnőtt NBIII Nyugati csoportjában is bemutatkozott. A Műegyetemre kerülve megismerkedett a futsallal és a kispályás labdarúgással. Számos csapatnak a vezetője, edzője és játékos. A MAFC kötelékében bronzérmet szerzett csapatvezetőként és játékosként az NBIII Pest megyei csoportjának futsal-bajnokságában. A 2023/24-es tanévtől már a BME futsal csapatát csapatkapitányként és edzőként is irányítja. Számos egyetemi tornát, bajnokságot, kupát nyernek csapatai. Az edzések, mérkőzések lebonyolításához szükséges szakmai és gazdasági háttér kialakításában is tevékenyen részt vesz. Ki-



emelkedő munkájának köszönhetően az intézményi futsal és kispályás labdarúgás (Villanyfényes Bajnokság) évről évre egyre népszerűbb és eredményesebb.

Tumpek Nikolett Ildikó

Pécsi Tudományegyetem

Tumpek Nikolett a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán végzett rekreációs szervezés- és egészségfejlesztés szakon, majd a következő évben gyógytornász szakon is megszerezte oklevelét. Ezt követően mesterképzésben folytatott tanulmányai alatt szakoktatóként, majd később tanársegédként kezdett el dolgozni az alma materben. Jelenleg oktatói tevékenysége mellett az Egészségtudományi Doktori Iskola doktorandusz hallgatója. Számos szép versenyeredmény és fellépés



mellett az idei évben beválogatták a Magyar Cheerleading Válogatott kerettagjai közé, így 2024-ben képviselheti Magyarországot a Norvégiában tartandó Európa-bajnokságon.

Varga Réka

Eötvös Loránd
Tudományegyetem - BEAC

Varga Réka, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának (EHÖK) korábbi elnöke nagymértékben hozzájárult a látássérült hallgatók inkluzivitásához, hallgatótársai körében az empatikus attitűd kialakításához. A szabadon választható testnevelés kurzus keretében felvehető Csörgőlabda kurzus népszerűsítése, valamennyi egyetemi hallgatóhoz történő eljuttatásában kiemelkedő szerepet játszott. Szerepelt a 2023-as csörgőlabda MEFOB győztes csapatában, támogatva a csapat látássérült sportolóját. Varga Réka 2021 novembere óta a BEAC elnökségi tagja, ahol folyamatosan az



egyetemi sport fejlesztéséért dolgozik, kiemelten támogatja a szociálisan hátrányos hallgatók sportolását. A BEAC keretein belül úzhető közel 40 sportág fejlesztésében elvülhetetlen szerepet játszik, valamint segíti a hallgatói sportösztöndíj rendszer fenntartását is.



MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI
SPORTSZÖVETSÉG

IMPRESSZUM:

Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség, 2024.

Felelős kiadó: Juhász Péter, főtitkár

Szerkesztő: Szabó-Ambrus Anita

Grafikai tervezés: Pixel Klinika Kft.

Fotók: Díjazottak saját fotói

